

**Fellesmøte
For
Laksebreveiere
I
Tanavassdraget
30.11.2024**

Protokoll

Kunngjøring i

Sagat papirutgaven 21.10.24

Hjemmesiden til TF 17.10.24

Facebooksider

**Kunngjøring
ekstraordinært fellesmøte**

Tanavassdragets Fiskeforvaltning har i møte tirsdag 15.10.2024 under Sak 87/2024 vedtatt å innkalle til **ekstraordinært fellesmøte lørdag 30.11.2024 på Miljøbygget i Tana bru.**

Innkallinga er hjemlet etter Tanaforskriftens §8 Fellesmøte for fiskeberettigede hvortil laksebreveierne innkalles.

Møtestart er satt til klokken 12.00.

Saksliste for møtet vil bli kunngjort to uker før møtet.

DEANUČÁZÁDAGA
GUOLÁSTANHÁLDDAHUS
TANAVASSDRAGETS FISKEFORVALTNING 

Saksliste er vedtatt i TF møte 15.11.24 og er kunngjort

Papirutgaven Finnmarkens, papirutgaven Avvir, papirutgaven Finnmark dagblad og papirutgaven sagat og hjemmesiden til TF, diverse Facebooksider i Tana og Karasjok.

SAKSLISTE -

FELLESMØTE
den 30.11.2024
Møtestart klokken 12.00
- Registrering fra klokken 11.00

Sak 1	Åpning av TF-nestleder Rune Aslaksen
Sak 2	Konstituering
Sak 2.1	Valg av møteledelse
Sak 2.2	Godkjenning – registrering av fremmøtte laksebreveiere og fullmakter Antall laksebreveiere med stemmerett Antall møtedeltakere med fullmakter
Sak 2.3	Godkjenning av møteinnkallingen
Sak 2.4	Godkjenning av saksliste
Sak 2.5	Valg av tellekorps
Sak 2.6	Valg av 2 møtedeltakere til å underskrive protokollen
Sak 3	Innkomne saker
Sak 3.1	Deling av Karasjok Soner Forslag fra Asbjørn Guttorm om å splitte sonene i Karasjok fra nåværende 2 Soner til 11 Soner. Saken sendes til uttalelse på Fellesmøte den 30.11.2024.
Sak 4	Valg av 5 medlemmer med 5 personlige stedfortredere til Tanavassdragets fiskeforvaltning (TF) for perioden November 2024 – November 2027.
Sak 4.1	Valg av to laksebreveiere fra Karasjok til TF
Sak 4.2	Valg av to laksebreveiere fra Tana til TF
Sak 4.3	Valg av den 5. laksebreveieren til TF
Sak 5	Valg av valgkomite 3 medlemmer med varamedlemmer
Sak 6	Avslutning

Flere opplysninger finnes på www.tanafisk.no

Saksbehandling

Sak 1 **Åpning av TF nest leder Rune Aslaksen**

Det var innkommet forslag om å lukke møtet for andre enn laksebreveiere.

Forslag fra TF nestleder: Møtet holdes åpen

Følgende hadde ordet til forslaget:
Morten Blien

Vedtak:
Enstemmig vedtatt

TF-nestleder Rune Aslaksen innleder med et foredrag om tilblivelsen av TF og det videre arbeid som er gjort i TF frem til i dag.

Sak 2 **Konstituering**

Sak 2.1 **Valg av møteledelse**

Forslag:
Torild Tueeng
Asbjørn Guttorm

Vedtak: Enstemmig valgt

Sak 2.2 **Godkjenning – registrering av fremmøtte laksebreveiere og fullmakter ved møtestart klokken 12.00.**

Antall laksebreveiere:	27
Antall med fullmakt:	5
<u>Antall stemmeberetigede</u>	<u>32</u>

Antall fullmakter ikke godkjent 0

Sak 2.3 **Godkjenning av møteinnkallingen**

Merknader:
Ragnhild Ravna hadde ikke registrert møtedato og klokkeslett for møtet.

Vedtak:
Innkallinga godkjent enstemmig med merknaden.

Sak 2.4 **Godkjenning av saksliste Forslag til tilleggssak fra Morten Blien:**

Ny Sak 3.2 Fellesmøte ber om at det gjennomføres granskning av TF de 5 siste årene føres på sakslista.

Vedtak: Forslaget enstemmig vedtatt.

Sak 2.5 Valg av tellekorps
Forslag: Jorunn Sottinen, Dan Vidar Rasmus, Dagfinn Jensen

Valgt: Enstemmig valgt

Sak 2.6 Valg av 2 møtedeltakere til å underskrive protokollen
Forslag:
Forslag: Runar Kokko og Odd Tobiassen

Vedtak: Enstemmig valgt

Sak 3 Innkomne saker
Sak 3.1 Deling av Karasjok Soner
Forslag fra Asbjørn Guttorm om å splitte sonene i Karasjok fra nåværende 2 Soner til 11 Soner.
Saken sendes til uttalelse på Fellesmøte den 30.11.2024.
Under behandling av saken fratradte Asbjørn Guttorm som møteleder.

Forslag til vedtak:

Fellesmøte ber TF dele Karasjok sone 62 til 10 soner jfr forslaget til Asbjørn Guttorm.

Han redegjorde for forslaget sitt og svarte på spørsmål.
I debatten hadde følgende ordet:

Rune Aslaksen
Ragnhild Ravna
Tormod Nilsen
Áile Trosten
Bjarne Johansen
Trond Are Anti
Dan Vidar Rasmus

Forslag:

Fellesmøte ber TF dele Karasjok sone 62 i 10 soner jf forslaget til Asbjørn Guttorm

Vedtak:

Forslaget vedtatt med 28 stemmer for 2 stemmer mot og en blank.

Sak 3.2 Forslag til ny sak 3.2
Laksebreveiere ber om at det gjennomføres granskning av TF og forvaltninga av Tanavassdraget

I debatten hadde følgende ordet:

Rune Aslaksen

Benn Larsen

Morten Blien

Forslag til vedtak:

Laksebreveierne foreslår å iverksette en uavhengig gransking av Tanavassdragets Fiskeforvaltning (TF) de siste 5 år med følgende fokusområder:

1. Grunnlag for gransking: Avklare hvor og hvordan regelverksbrudd, feil eller mangler har oppstått i forvaltningen. Kartlegge ansvar for vedtak, beslutninger og den nåværende situasjonen som har ført til usikkerhet og mistillit.
2. Offentlig omtale og mediehandtering: Undersøke påstander som har versert i media og sosiale medier, og identifisere eventuelle feilinformasjoner eller uryddige prosesser.
3. Hyppige fellesmøter: Kartlegge hvem som har ansvar for at det har vært behov for så mange fellesmøter. Undersøke om det er et resultat av manglende styring, regelbrudd, eller andre feil i TFs drift.
4. Økonomisk styring: En detaljert gjennomgang av TFs økonomi de siste fem årene: Hva har midlene blitt brukt på? Har pengene blitt forvaltet i henhold til regelverk og vedtak? Identifisere ansvarlige for økonomistyring og eventuelle økonomiske avvik.
5. Ansvar og lovbrudd: Undersøke eventuelle lovbrudd i TFs virksomhet. Kartlegge hvem som har ansvar for vedtak og handlinger som påvirker Tanavassdragets forvaltning. Formål med gransking: Å gjenopprette tillit til TF gjennom en transparent og grundig undersøkelse av tidligere og nåværende forvaltning, samt sikre at fremtidige prosesser følger gjeldende lover og regler.
6. KLD sin rolle opp mot TF som organ.

Listen over er ikke uttømmende.

Forslag til gjennomføring: Granskingen utføres av en uavhengig aktør med relevant kompetanse innen revisjon og forvaltningsgranskning.

Resultatene presenteres for laksebreveierne og TF, og nødvendige tiltak iverksettes basert på funnene.

Fellesmøte ber om at TF blir gransket av uhildet organ. Minimum av punkter som bør gjennomgås er listet i saks forslaget

.

Vedtak

Stemmer for 29 avgitt for Morten sitt forslag 0 Stemmer mot 0

1 blank stemme

Morten Blien sitt forslag er vedtatt slik det foreligger.

Sak 4 Valg av fem medlemmer med fem personlige stedfortredere til Tanavassdragets fiskeforvaltning (TF) for perioden november 2024 – November 2027

TF medlem 1

Forslag: Dan Vidar Rasmus, Karasjok

Vedtak: Enstemmig valgt

TF medlem 2

Forslag: Tone Merete Haugli Sara, Karasjok

Vedtak: Enstemmig valgt

TF medlem 3

Forslag: Rune Aslaksen, Tana

Vedtak: Enstemmig valgt

TF medlem 4

Forslag: Oskar Trosten, Tana

Vedtak: Enstemmig valgt

TF medlem 5

Forslag:

Benn Larsen

Tanja Haugen

Vedtak: Benn Larsen, Tana valgt med 23 stemmer mot Tanja

Haugen 7 stemmer, 1 blank stemme

Personlig stedfortreder til TF medlem 1 Dan Vidar Rasmus

Forslag: Bjarne Rikardsen, Karasjok

Vedtak: Bjarne Rikardsen valgt enstemmig

Personlig stedfortreder til TF medlem 2 Tone M Haugli Sara

Forslag: Unn Karita Somby, Karasjok

Vedtak: Unn Karita Somby enstemmig valgt

Personlig stedfortreder til TF medlem 3 Rune Aslaksen

Forslag: Harald Persen, Tana

Vedtak: Harald Persen enstemmig valgt

Personlig stedfortreder til TF medlem 4 Oskar Trosten

Forslag:

Jorunn Sottinen

Per Gunnar Guttorm

Vedtak: Jorunn Sottinen, Tana valgt med 20 stemmer for mot Per Gunnar Guttorm 10 stemmer, 1 blank stemme

Personlig stedfortreder til TF medlem 5 Benn Larsen

Forslag: Torild Tueeng, Tana

Torild fratrer som møteleder under avstemminga

Vedtak: Torild Tueeng enstemmig valgt

Sak 5

Valg av valgkomite på tre medlemmer med to varamedlemmer

Valgkomiteen konstituerer seg selv

Valgkomite medlem 1

Forslag: Anne May Olli

Vedtak: Anne May Olli enstemmig valgt

Valgkomite medlem 2

Forslag: Odd Tobiassen

Vedtak: Enstemmig valgt

Valgkomite medlem 3

Forslag: Runar Kokko

Vedtak: Runar Kokko enstemmig valgt

Valgkomite Varamedlem 1 Karasjok

Forslag: Asbjørn Guttorm

Asbjørn fratradte som dirigent under avstemminga

Vedtak: Enstemmig valgt

Valgkomite Varamedlem 2 Tana

Forslag: Morten Blien

Vedtak: Enstemmig valgt

Sak 6 Avslutning

Møtet hevet klokken 14.40

Protokollen er bevitnet av

Tana Bru 30.11.2024

Runar Kokko

Odd Tobiassen